Wahlaufgaben
Aufgabe 2004 W1b:

Die Zeichnung stellt das Netz eines Wrfels
mit der Kantenlange a dar.
Es gilt:
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Zeichnen Sie ein Schragbild des Korpers mit
dem Dreieck ABC mabgerecht fiira = 6 cm.
Zeigen Sie, dass sich der Flacheninhalt dieses
Dreiecks in Abhdngigkeit von a mit der Formel
berechnen ldsst;

AzngE

Berechnen Sie die Ldnge der Strecke AC im
Korper in Abhdngigkeit von a ochne Verwendung
gerundeter Werte.
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Strategie 2004 W1b:

Struktogramm:

Losung 2004 W1b:

Schrédgbild zeichnen: B
a=6cm
BC =4,5cm

o = 45° (Zerrwinkel]




Losung 2004 W1b:

1. Berechnung der Strecke ﬁ;
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2. Berechnung_der Strecke AD = e: D a
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3. Berechnung_der Dreiecksfldche AABci
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Losung 2004 W1b:

4. Berechnung_der Strecke CD: A
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